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Svanholms Venner 
 

Referat af bestyrelsesmøde d. 1. september 2023 kl. 12 hos Ulla 
 

Deltagere: Elsebeth, Ulla, Jørn, Jes – og Hans som gæst. 
Afbud: Troels 
 
1. Godkendelse af dagsorden: 

Godkendt. 
 

2. Økonomien: 
31.992,70 kr. (ikke afregnet for fiskemiddag). 

 
3. Evaluering af seneste aktiviteter (Fiskemiddag, Christiania og Årsmøde): 

Fiskemiddag: Der var enkelte, der ikke var vilde med sild. 
Christiania var en glimrende oplevelse, men vi lærte, at store grupper skal bestille maden på 
forhånd; så det er klart hvem, der skal spise og betale for hvad.  
Årsmødet: Det fungerede godt med selv-smurt smørrebrød – mindre madspild - og der var 
gode madvarer. 

 
4. Aktivitet - madklub – plan, hvem gør hvad: 

 

• 27. september – vegemiddag. 
Kok – Jes og Elsebeth finder kok. Nyhedsbrevet beder om folk til madholdet – betaling til 
Ulla. Hjælpere til Elsebeth. 100 kr. og 50 for svanholmere. 
Orientering om, hvad Svanholm vil med køer.  
 

• 29. november – vildtmiddag – måske udgivelse af Svanholms historie 
Ikke tilmeldinger og betalinger endnu. Første efter nyhedsbrev senere. 
150 kr. inkl. vin. 
Kokke: Jes og … 
Hjælper dagen inden – dvs. tirsdag – Jørn og evt. Troels. 
 

• 28. februar - Fiskemiddag i februar 
Spørge Hundestedfolket, om de vil igen – også hvert år. 
 

• Årsmøde d. 24. april. 
Smør-selv smørrebrød. Kokke: Bestyrelsen. 
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Øvrige planer og idéer: 
 
▪ Evt. besøg i andre bofællesskaber (Fri og fro) i Odsherred. 
▪ Et møde med deltagelse af en lokal historiker, som fortæller om Svanholms historie, før 

kollektivet overtog godset. Målgruppe: Svanholmere og medlemmer af Svanholms Venner. 
 
5. Historieprojektet - status: 

Første gangs redigering og layout er på plads. Der skal være redaktionsmøde i slutningen af 
september. 
Der er søgt fondsmidler. Nordea gav afslag. 1. maj Fonden bevilgede 10.000 kr.  
Det vil koste ca. 35.000 kr. at trykke 500 stk.  
Elsebeth og Hans prøver at lave en ansøgning sammen til Velux Fonden – i Hans´ navn, da det 
er den eneste mulighed.  
Bestyrelsen besluttede at overskride budgettet ved at bevilge yderligere 7.000 kr. udgivelsen. 
Dvs. vi i alt giver 10.000 kr., da vi i forvejen havde budgetteret med 3.000 kr. Vi har stadig en 
betydelig, positiv saldo ved årets udgang. 
Planen er at udkomme i efteråret. Det kunne være fint, hvis bogen kunne udkomme samtidig 
med vildtmiddagen. 
 

6. Opfølgning på referatet fra sidste bestyrelsesmøde d. 27. januar, 26. april og årsmødet: 
Elsebeth har spurgt Emma, om hun kunne gentænke designet i Svanholms logo, hvilket hun mente var 
muligt, men endnu ikke har meldt tilbage på. 
Ulla spørger Camilla, om hun kan lege lidt med logoet – f.eks. gøre vingerne lidt mere ”vilde”.  
Måske kunne T-shirts sælges med det nye logo. Hvis Svanholms logo skulle ændres (til 
venneforeningens formål), er det naturligvis ikke venneforeningens kompetence. Vores del af opgaven 
kunne være udgiften til designforslaget. 
Jan har lavet mange logoer tidligere til forskellige dele af Svanholms aktiviteter. Disse formodes at ligge 
i arkivet. 

 
7. Fastsættelse af næste bestyrelsesmøde: 

10.11. hos Jes (tak til Jes). 
 

8. Evt.  
Fanerne var med til demonstration mod lukningen af Dalby Skole. 


